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MEDIA RELEASE

DATE OF RELEASE: IMMEDIATE
EL MUY ANTICIPADO INGRESO DEL LÍDER MUNDIAL EN INNOVACIÓN Y TECNOLOGÍA DE AGUA, CRYSTAL LAGOONS, A LOS MERCADOS SUDAFRICANO Y AFRICANO GATILLARÁ UNA REVOLUCIÓN INMOBILIARIA EN EL CONTINENTE
** Esta galardonada firma ha experimentado una expansión internacional sobresaliente en menos de 7 años de operación tiene más de 300 proyectos en diferentes etapas de desarrollo en 60 países
** Sólo en EEUU, hay más de doce proyectos en desarrollo y más de 35 proyectos en negociación con un valor estimado de más de US$20 mil millones de millones de dólares

** Crystal Lagoons abrió una oficina regional en Ciudad del Cabo anunciando millonarias proyecciones de negocios en África

** Crystal Lagoons tiene dos Récords Mundiales Guinness por la mayor laguna cristalina en el mundo
** La tecnología única, innovadora de Crystal Lagoons está patentada en 160 países.

** Bajos costos de construcción y mantenimiento, en combinación con un bajo consumo de energía hacen que cada Laguna Cristalina sea una proposición superlativa para inversionistas en propiedades y desarrolladores, una que gatilló una revolución en el sector inmobiliario mundial.
*** Nuevas patentes industriales para Crystal Lagoons se han obtenido con el Green Fast Track en EEUU, un tratamiento preferencial por su gran contribución ecológica
En un anuncio rupturista para África, la multinacional de innovación y tecnología, Crystal Lagoons, fijó su mirada en el continente africano. La meteórica expansión internacional de la innovación de Crystal Lagoons está revolucionando el mercado inmobiliario internacional. Con una presencia internacional en continua expansión, esta galardonada firma tiene más de 300 proyectos urbanos, turísticos, públicos e industriales en diferentes etapas de desarrollo en 60 países en todo el mundo y oficinas en Estados Unidos, Países Bajos, Emiratos Árabes Unidos, Tailandia, España, Brasil, México, Australia, Turquía, China y Chile y pronto Canadá, Rusia, Panamá, India y Alemania. La demanda mundial por la tecnología creció exponencialmente. Sólo en EEUU, hay más de doce proyectos en desarrollo y más de 35 proyectos en negociación con un valor estimado de más de $20 mil millones de dólares. Tras identificar a Sudáfrica como su trampolín para el resto del continente, Crystal Lagoons abrió una oficina regional en Ciudad del Cabo con el objetivo de ingresar a un mercado clave y acelerar su expansión en África.

Crystal Lagoons busca alcanzar un éxito notable en varios territorios africanos basándose en un substancial historial en otras partes del mundo. La compañía experimentó un fenomenal crecimiento internacional y tras su rápida expansión internacional, ahora apunta a contribuir a las economías africanas locales a través de sus aplicaciones recreacionales e industriales.

Crystal Lagoons alcanzó un nivel de preeminencia internacional por primera vez en 2007 cuando su icónico desarrollo en San Alfonso del Mar, Chile, fue nombrada la mayor laguna cristalina artificial por Guinness World Records (www.guinnessworldrecords.com). Esta resplandeciente masa de agua cubre increíbles ocho hectáreas.

Desde entonces la multinacional superó este honor con su segundo Récord Mundial Guinness por una laguna aún mayor, de 12,5 hectáreas que es la principal atracción del desarrollo turístico Citystars Sharm El Sheikh, ubicado en medio del desierto en una de las más lujosas áreas costeras de Egipto. El proyecto usa productivamente agua salobre obtenida de acuíferos subterráneos en el desierto, ¡que de otro modo no tendría ningún otro uso alternativo!

Estas alturas pioneras han sido alcanzadas gracias a la tecnología única e innovadora de Crystal Lagoons, que está patentada en 160 países. Sus innovaciones rupturistas permiten el desarrollo económica y ecológicamente sustentable de lagunas cristalinas de tamaño ilimitado aptas para la natación y los deportes acuáticos. Las enormes lagunas son ideales para el kayak, paddle board, la natación y navegación en un ambiente seguro y divertido.
Ninguna otra firma en el mundo puede ofrecer estos exclusivos amenities, que añaden gran valor a los desarrollos inmobiliarios. Además de la considerable atracción recreacional, los bajos costos de construcción y mantenimiento, en combinación con el bajo consumo energético hacen de cada Laguna Cristalina una propuesta superlativa para inversionistas en propiedades y desarrolladores, una que gatilló una revolución en el sector inmobiliario internacional. Crystal Lagoons se asocia con desarrolladores inmobiliarios, instituciones industriales y entidades gubernamentales para ofrecer licencias para su tecnología de estado del arte con aplicaciones que van desde las recreacionales a las industriales y más. Estos inmensos cuerpos de agua son un amenity irremplazable para proyectos inmobiliarios y turísticos en todo el mundo. De hecho, cada desarrollo que ostenta una Laguna Cristalina ha registrado un marcado incremento en el valor de sus propiedades.
Lo que realmente coloca aparte a Crystal Lagoons es que los enormes, e increíblemente claros cuerpos de agua sólo requieren un 2% de la energía usualmente requerida por las tecnologías convencionales de piscinas. ¡Es más, las lagunas tienen un nivel de consumo de agua que es aproximadamente la mitad de lo demandado por un parque y hasta 30 veces inferior a un campo de golf! Adicionalmente, las lagunas usan hasta 100 veces menos aditivos que los sistemas tradicionales de filtrado de agua. Adicionalmente, Crystal Lagoons, siempre apuntando a la sustentabilidad, desarrolló una tecnología (microfilm) que evita por completo la evaporación de agua. Esto representa un gran paso adelante ya que las lagunas ya no necesitarán agua adicional para compensar la evaporación.
Esta misma tecnología también está revolucionando los mercados internacionales de energía y agua vía aplicaciones industriales para el enfriamiento sustentable de termoeléctricas y otras instalaciones industriales. De hecho, Crystal Lagoons obtuvo nuevas patentes industriales a través del programa Green Fast Track en EEUU, un tratamiento preferencial debido a su contribución ambiental. Adicionalmente, ha sido pionera de otras aplicaciones relacionadas con procesos de tratamiento de agua para el sector minero, y la infiltración directa de agua a acuíferos subterráneos.
Estas innovaciones sin igual se iniciaron todas con el influyente científico y emprendedor, Fernando Fischmann, quien fundó Crystal Lagoons. Tanto Fischmann como la mundialmente renombrada compañía que construyó han recibido numerosos premios. La amplia gama de reconocimientos recibidos por Fischmann y Crystal Lagoons incluyen el Empresario del Año de Ernst & Young’s; Innovador del Año; “La Mejor Empresa Nueva” en EEUU; las Llaves de Miami; el Premio a la Innovación Tecnológica Ambiental; Mejor Reputación Corporativa; Mejor Expansión Internacional; los dos Récords Mundiales Guinness ya mencionados; y una veintena de otros.

Lo que de hecho está claro como el cristal es que la novedad y la innovación se dan con naturalidad en Crystal Lagoons. Las lagunas sin precedentes no sólo mejoran la calidad de vida de la gente al llevar la idílica vida de playa y los extraordinarios paisajes acuáticos a áreas urbanas y países inimaginables, también tienen un impacto positivo en su subsistencia de una forma ambiental y económicamente sostenible. Tanto para Sudáfrica y África esta nueva oportunidad de zambullirse en una positiva expansión económica y turística es invaluable. ¡Bienvenida Crystal Lagoons!

ABOUT CRYSTAL LAGOONS

The international market has confirmed the export value of this technological innovation, with an explosive growth that in less than seven years has reached a sizable portfolio of 300 projects worldwide in the urban, tourist, public and industrial sectors, in various stages of development. Today the firm is associated with the major international real estate companies, with presence in five continents across 60 countries, including the United States, Saudi Arabia, United Arab Emirates, Egypt, Thailand, Indonesia, Singapore, Jordan, Mexico, Brazil, Colombia, Argentina, Peru, Paraguay, Uruguay, Chile, among others. 

Patented in 160 countries, this technology is also revolutionizing the international energy and water market via its industrial applications for sustainable cooling of thermal power and industrial plants, and low cost water desalination and purification. Crystal Lagoons is also developing other industrial applications, for example for the desalination industry, where the innovative water treatment technology that allows considerably reducing reverse osmosis costs and providing desalination at very low costs. Also, other applications relate to water treatment processes for the mining industry, and the direct infiltration of water into underground aquifers.
Crystal Lagoons is the only firm in the world able to offer this innovative technology that enables the economically viable development of giant crystalline lagoons suitable for swimming and the practice of water sports. These immense bodies of water are an irreplaceable amenity for real estate and tourist projects worldwide, as they add differentiating value and caused a revolution in the worldwide real estate industry.  
These giant crystalline lagoons only need water to compensate evaporation, and have a water consumption level of approximately half a park and up to 30 times lower than a golf course. Additionally, they use up to 100 times fewer chemicals than traditional disinfection and drinking water systems, and only 2% of the energy required by conventional filtering technologies.
For more information visit www.crystal-lagoons.com or
www.fernandofischmann.com
Crystal Lagoons South Africa is located in the Convention Tower, Foreshore, Cape Town.

Contact:  Regional Manager, Alastair Sinclair, asinclair@crystal-lagoons.com
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